
1

     
       

     مديرية التربية والتعليم للواء الجامعة                                                
         مدرسة علي رضا الركابي الأساسية للبنين                                                             التاريخ :   18  / 11 / 2024         

                                                                                                                          الوقت :  حصة دراسية                                 
امتحان الشهر الثاني                                                                                            العام الدراسي : 2024  /  2025

اسم الطالب  ...................................................     المادة :  الثقافة  المالية                 الصف : الثامن     (         )

س 1 : ضع إشارة ( √ ) أمام العبارة الصحيحة و إشارة ( X ) أمام العبارة الخاطئة :    (10 علامات )
   

قناة الاتصال هي البيئة التي تحدث فيها عملية الاتصال . (          )  (1
تشير الأبحاث و الدراسات الى ان الاتصال غير اللفظي اقوى من نظيره اللفظي في ايصال المعاني و الأفكار المراد  (2

ايصالها . (          ) 
الطلب هو مقدار ما يطلب المستهلك من سلعة ما . (          ) (3

من مهارات التحدث عدم قدرة المتحدث على طرح الأسئلة بأنواعها المختلفة . (          )  (4
يعد المستقبل من عناصر عملية الاتصال . (          )   (5

س 2 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :                                           (10 علامات)

1) لمّا يرغب عدد كبير من الناس في الحصول على سلعة ما فإن هذا يؤدي الى :
أ) انخفاض العرض .                      ب) ازدياد الطلب .

ج) ازدياد العرض   .                       د) انخفاض الطلب .

2) من الوظائف المقترحة في مجال تكنولوجيا المعلومات و الاتصالات : 
أ) مصمم رسوم بيانية .                   ب) مبرمج  .

ج) مدير اتصالات .                         د) جميع ما ذكر .

3) الاتصال غير اللفظي هو :
أ) عملية نقل الرسائل و تفسيرها بين شخصين أو أكثر . 

ب) نقل الأفكار و المعاني الى الاخرين بوساطة الكلمات و الرموز و الألفاظ سواء أمنطوقة كانت أم مكتوبة .
ج) هو الوسيلة التي تمر خلالها الرسالة من المرسل الى المستقبل .   د) لا شيء مما ذكر .

4) ينخفض العرض عندما :
أ) تكون الكمية المتوافرة من سلعة ما كبيرة .      ب) تكون الكمية المتوافرة من سلعة ما متوسطة .

ج) تكون الكمية المتوافرة من سلعة ما قليلة .      د) لا شيء مما ذكر .

5) استُغنِيَ عن عدد من عمّال الرّيّ في مزارع كبيرة بسبب اعتماد التحكم في الرّيّ على وسائل :
أ) تقليديّة .                               ب) تكنولوجيّة .

ج) اقتصاديّة .                            د) لا شيء مما ذكر .
                                     

                                                       انتهت الأسئلة
                                        مع أمنياتي للجميع بالتوفيق والنجاح

                                                                                                 معلّم المادة : أ . صلاح الدين الترك 
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